

Avis de décès de Madame Odile PASSOT

Publié le 29 juillet 2025 à LYON



Odile PASSOT

Née le 6 août 1947 à Neuilly sur Seine Décédée à Lyon Le 27 juillet 2025 à l'âge de 77 ans Domiciliée à Champagne au Mont d'Or

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Odile PASSOT

survenu le dimanche 27 juillet 2025, à l'âge de 77 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mardi 5 août 2025 à 09 heures 45** à l'adresse suivante

Salle polyculte

Hôpital Croix Rousse, 93 grand rue de la Croix Rousse, Lyon 4ème

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Odile.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Odile PASSOT

Cérémonie religieuse

1

93 grand rue de la Croix Rousse Hôpital Croix Rousse, le 5 août 2025 à 09:45 93 grand rue de la Croix Rousse, 69004 Lyon 4ème

Inhumation

2

Cimetière Croix Rousse Ancien, le 5 août 2025 à 11:00 63 rue Philippe de Lassalle, 69004 Lyon 4ème